

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Без трусиков 6

Я стояла абсолютно обнаженной , становилось немного стыдно , при этом мне хотелось самого настоящего проникновения в мою кису , представляя то как из нее потом будит капать сперма оставляя следы на губах , МММ!!! Внутри сразу приятно засвербило, но нет , а что про меня потом будут говорить !? Я и так не в лучшем положении !!! Но мальчики к этому особо и не стремились , желание продолжать чего либо у них не было , может и было но не подавали вид (стеснялись). Я подняла платье и пока его одевала, чувствовала как моя щелка скоро снова пустит слюну , и решила что не буду залазить через окно , обойду вокруг для остроты ощущений . Перед тем как совершить поход , с умоляющим взглядом попросила никому не рассказывать о произошедшем , оба парня кивнули головой , а Женька поднеся корту руку , коснувшись большим пальцем зуба и резко её отдернув , промолвил – Зуб даю ! Я – Спасибо ! Ну мне пора домой ! Мальчики жестикулируя руками попрощались и двинулись в противоположную сторону от дома , явно не домой . Я переждав когда они немного отойдут , оглянувшись вокруг пошла в обход перешагивая цветы и прочую растительность , от больших шагов малые губки размыкались издавая еле слышимое лязганье, Подол то и дело задирался оголяя мой гладенький лобок , маленькие сосочки твердо торчали, а платье облегая грудь повторяла их рельеф . Мысли приходили все более развратнее , от чего я все сильнее возбуждалась забывая про то что в дали ходят люди, все равно не рассмотреть в чём я , платье как платье ... В предвкушении того что на улице еще светло а я почти голая захотела большего, приподняв резинку платья в притык к подмышкам , оголила кису почти до лобка , подол платья заканчивался в начале разреза половых губ, попку я старалась наоборот прикрыть , слишком заметно будит. Дойдя до тротуара я посмотрела по сторонам , никого! Я уверено вышла на тротуар и не спеша пошла в сторону дома . Я как будто плыла по волнам , фантазии переполняли мои мысли а рука то и дело опускалась вниз и гладила, поднимая подол до пупка и опускаясь утапливая пальчик между губок , ощущая наготу не только телом но и руками , киса потекла а от возбуждения я даже завияляла попойкой ! Я была на пике , на все сто !!! Щелка была заполнена вязкой жидкостью , и при ходьбе размазывалась между бедер . Очередной раз рука опускаясь вниз , пальчик углублялся между губ с легкостью приятно скользнул, от такого удовольствия тихонько ахнула , они были полностью покрыты слизью , стоит лишь углубится и я начну кончать . Но я не хотела чтоб так все быстро кончилось , мне хотелось оставаться в таком состоянии. В голову лезли всякие фантазии , мне хотелось чтоб моя киса была в сперме, но при этом без секса , чтоб просто окунули головку и на кончали в неё , или пару парней померяли глубину , по очереди входили в меня , при этом я бы ощутила настоящий член внутри моей истекающей кисы , и вроде как полноценного секса нет ! ДАА!!! Это то что я хотела , чтоб они просили попробовать хорошая ли у меня киса , а я им с неохотой разрешила бы по одному разу войти в неё . Я представляла об конченую кису и как из нее вытекает сперма , и случайно незнакомый парень это всё увидел ! У меня затряслись колени . Я уже стояла возле своего двора , оставаясь на тротуаре, поднимая подол платья оголяя грудь нежно её лаская , оглядываясь по сторонам , тело дрожало от желания , малые губки стали больше и выступали гораздо сильнее чем обычно , из приоткрытой щелки , тянулись волокна слизи , некоторые свободно висели растягиваясь почти до колен , или были прилипшими к бедрам. Опустив руку , пальчики скользнули во внутрь , еле сдерживая стон я

начинала кончать , силой отдернув вниз платья освободив своё тело , абсолютно голой стала опускаться вниз , плавно легла на спину согнув ножки в коленях широко их раздвинула , чувствуя открывая полный вид на мою кису , губки разомкнулись во влагалище я почувствовала небольшой холодок , удерживая одной рукой ножку , другой пальчиками раскрывая сильнее губки запускала в себя пальчик . Тело начало сокращаться , чувствуя пальчиком как щелка сужалась и выпускала слюнки с каждым сокращением . из моих уст издавался не громкий стон , после каждого сокращения тела , слыша сквозь оргазм тихие голоса ! Я не могла остановиться , оргазм накрывал волнами всё моё тело , заставляя судорожно трепетать . Очнувшись лёжа обнажённой на асфальте с хаотично раскинутыми ногами , из кисы медленно вытекали остатки . Передо мной стояли два парня лет 18 , и снимали все происходящее на телефон , Нокиа n73 , на то время это был очень модный телефон ... Я быстро реагируя на ситуацию вскочила выхватив телефон , хорошо что кроме них больше никого не было , и побежала во двор , захлопнув калитку